
 



! (𝑥$ − 3𝑥 + 2)𝑑𝑥
+

,-
 

 

!
𝑥- + 1
𝑥-

𝑑𝑥
-

+/-

	 

 

!1
1
√𝑥

− √𝑥3 𝑑𝑥	
4

+/4

	 

 

!√1 + 𝑥	𝑑𝑥
$

5

 
!𝑥6𝑥- + 9	𝑑𝑥
4

5

	 

 

!2𝑥(1 + 𝑥-)-𝑑𝑥	
5

,+

 

 

!
5𝑥-

√𝑥$ + 1
𝑑𝑥	

-

5

 !
3

(4𝑥 + 1)$ 𝑑𝑥
,+

,-

 ! 𝑠𝑖𝑛-(𝑥) cos(𝑥) 𝑑𝑥	

$@/-

@/-

 

!𝑥-(2𝑥 + 1)-𝑑𝑥
+

5

 

 

! cos(3𝑥) 𝑑𝑥	

@/4

–@/-

 
!1

1
√𝑥

−
1
𝑥-3 𝑑𝑥

-

+

 

 

!(6𝑎D + 𝑏)𝑑𝑥
$

+

	 

 

!
𝑣-

(𝑣$ + 1)-
𝑑𝑣

+

5

 

 

!(2 + 3𝑥- − 5𝑥4)𝑑𝑥
+

,+

 

 



Déposer chaque énoncé sur la bonne réponse.  
En retournant les cartes, si tout est juste, il y aura une illustration qui a du sens ! 
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